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Estado da Bahia

. va , Município de Dom Macedo Costa

ªs,—f:, % Câmara Municipal  
 

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO, oo 2ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME DISCIPLINA O

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao terceiro dia do mês de março de dois mil e vinte e dois, às (19) dezenove

horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa,

situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom MacedoCosta, presentes

osVereadores GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente, ADEMÁRIO

GONÇALVES DOS SANTOS FILHOvice-presidente, ALEX PEREIRA PITON,

CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA,

JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, JORGE PEREIRA LEMOS,MANOEL BOMFIM

SERRA, NILZA MARIA DOS SANTOSConstatando assim, a existência de

“quórum" legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando

o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida convidou o Secretário

para secretariar os trabalhos, determinando que O mesmo, fizesse a leitura do

EXPEDIENTE DO DIA no qual constava a leitura da Ata da Sessão anteriorposta

em votação restouamesma aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido o oficio

nº 016/2022 de autoria da Prefeitura Municipal “Altera numeração de Projetos de

Lei.SeguindO o Presidente colocou em votação os Projetos de Lei nº 078 e 079

ambos aprovados por humanidade. Na sequência o Presidente anunciou a

ORDEM DO DIA e não havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e

declarou aberto OGRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos

Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da

palavra o vereadorJOSELITO PEREIRA ARAUJOsaudou a todos.lniciou

agradecendo O Presidente Bahia pelo acolhimento e compreensão com todos os

vereadores sua vontade é que em todas as Secretarias desse município estivesse

um diretor igual ao colega Bahia.Seguindo o vereador solicitou, da secretaria

dessa Casa que fosse encaminhado um oficio solicitando a presença do Secretário

de Transporte e Obras senhor Antonio Vale juntamente com O Engenheiro para

tirar dúvidas e fazer alguns esclarecimentos a respeitos de obras que estão

sendo realizadas no município e diz que as estradas estão sendo muito bem feit
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a mais solicita explicações a respeito da Retro, do caminhão que juntamente com

Vereadora Catiane puderam visualizar, o veiculo até chegou a vir para o

município mais voltou, sobre a caçamba,reformadas escolasJicitaçãO da prefeitura

enfim fazer um esclarecimento geral sobre obras e transportes do município.

Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra a Vereadora CATIANE

CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVAsaudou a todos. Iniciou reclamando mais uma

vez sobre o alagamento na rua onde ela reside na última vez ela disse que iria

retirar algumas pedras do calçamento para interditar a rua e chamar atenção dos

responsáveis mais acabou não fazendo, em respeito aos moradores mais O

pessoal que residem naquela rua prometeram que se não for resolvido, irão vir

aqui nesta casa juntamente com a vereadora para cobrarem uma solução por que

está um absurdo aquela situaçãOEm seguida ela relata o que observou na última

sessão uma cobrança feita pelo colega Jailton ao senhor Prefeito a respeito

doandamento do valor do empréstimo no qual o colega votou a favor desse Projeto

e o Gestor não lhe respondeu claramente. A vereadora também pôde observar em

uma colocação feita pelo Prefeito sobre o galpão onde ele disse que está

aguardando uma empresa interessada a se instalar nO municipio dizer como quer

que seja feito o Galpão,o que a vereadora Catiane não concorda por que se cada

empresa tem uma necessidade de espaço diferente,cada uma que se adeque ao

espaço que terá, em sua opiniãoo que não é certo é a prefeitura ficar aguardando

O gosto de uma empresae atrasando assim a instalação desse polo tão sonhado,

Seguindo—a também solicita a reforma e uma cobertura para a frente do Velório

Municipal onde possa acomodar melhor as famílias protegendo de sol e chuva por

que as vezes aquele espaço se torna pequeno. Em seguida perguntou ao colega

Alex e Dentista da Unidade de Saúde do município se a cadeira Odontológica

onde o mesmo trabalha está quebrada? Por que ela foi informada ao visitar a

unidade que a cadeira estava danificada por falta de manutenção e por esse

motivo não estava tendo atendimento Odontológico feitopelo dentista Dr. Alex nem

na terça e nem na quarta-feira. Por isso a sua pergunta. A vereadora tambémdiz

ter ficado chateada ao ouvir O colega Alex falar em plenária na última sessão que

as escolas do município não eram reformadas em outras gestões, O que pra ela

não é verdade e lembrou ao colega que na gestão do saudoso DeraldOPiton o

colega trabalhava no município e passava em frente ao colégio da localidade de

,. _ 2
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Santa Luzia e sempre via esse colégio sendo reformado por isso ela não

entendeu a colocação do colega em relação as escolas. O colega Alex usou a

palavra de sua bancada respondendo que a cadeira odontológica está Sim

danincada não estando mais apta ao uso mais explica que o motivo de não está

presente na unidade no dia em que a vereadora foi fazer a visita, o motivo não foi

a cadeira e Sim por que ele como funcionário público tinha folga na casa e estava

usufruido da mesma. E em relação a reforma das escolas ele quis dizer que essas

reformas não aconteciam anualmente. De volta com a palavra a vereadora seguiu

deixando umapergunta ao Secretário Edmundo o que está faltando para abrir a

quadra da Urbes?Por que os jovens estão ansiosos. Inclusive o amigo Elitoneque

se encontra presente umamante do esporte nO município lhe informou ter vindo a

esta casa nessa noite ansioso para ver se aqui já se encontrava umProjeto

referente ao esporte, masdescobriu que ainda não chegou. Então a vereadora

pede um Olhar mais carinhoso para o esporte no município. Em seguida ela

agradece ao presidente Geraldo Jorge pela compreensão em deixar osdemais

Projetos que se encontram nessa casa para ser discutido e votado em outro

momento devido a alguns esclarecimentos que precisam ser feitos. Finalizou

agradecendo a todos. Com a palavra o Presidente agradeceu a colega Catiane

pela explanação e também ao colega Joselito pelos elogios e diz está aqui para

fazer o que for melhor pra todos. Ediz também que não ter entendido a fala do

Gestor a respeito do Galpão por que pra ele se o galpão será propriedade da

prefeitura então ela fará O que tiver que ser feito e a fábrica que chegar irá fazer a

adequaçãoque precisar. Mas enfim, promete que terá uma reunião com o Prefeito

e buscará mais esclarecimentos a respeito desse assunto. Também prometeu

seinfonnar sobre a licitação feita para a construção da prefeitura, por que pra ele

se o dinheiro da prefeitura já saiu o do galpão também já por que foi o mesmo

empréstimo. E quer saber se já começou a pagar esse empréstimo, como esta o

andamento dessa situação? São informações que precisa saber por que

questionado pelo povo. Seguindo o Presidente informa que será enviado a pedido

do vereador Joselito O Oficio aO Secretário de Obras e ao Engenheiro para

comparecerem aqui nesta casa para maiores esclarecimentos. Ele também

informa aos colegas que os projetos irão ficar nessa casa para serem melhor

analisados e discutidos. Enão havendo mais nada a tratar o Presidente GERALDO

pWÃÉÁ/&“ ' 3
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JORGE SOUZA SALES, em nome de Deus declarou encerrada a SessãoE
euMANOEL BOMFIM SERRA1º Secretário lavrei a presente Ata que depois de
lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e
demais Edis que assim desejarem.

W
Gerªãldo JorgeSouza Sales

Pres%

Ademá oncalves dos Santos Filho

Ice-presidente
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ereador
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Vereador
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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO, DO 2ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024,CONFORME

DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA

LEGISLATIVA.

AO décimo dia do mês de março de dois mil e vinte e dois, às (19) dezenove

horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa,

situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom Macedo Costa,

presentes os Vereadores GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente,

ADEMÁRIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO vice-presidente, ALEX

PEREIRA PITON, CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, JAILTON

SANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, JORGE PEREIRA

LEMOS, MANOEL BOMFIM SERRA, NILZA MARIA DOS

SANTOSConstatando assim, a existência de “quórum" legal, foi instalada a

Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando O nome de Deus,

declarou aberta a Sessão. Em seguida convidou O Secretário para

secretariar os trabalhos, determinando que O mesmo, fizesse a leitura do

EXPEDIENTE DO DIA no qual foi lido a Indicação nº 001/22 de autoria do

Vereador Ademário Gonçalves solicitando do Prefeito municipal a execução

de reforma /readequação em toda estrutura externa /interna do Banheiro

Público localizado na Praça Cônego José Lourenço, inclusive com a

construção de um espaço para guardar material de limpeza pois os memos

estão sendo acomodados no banheiro destinado aos deficientes físicos.

Seguindo foi feito a leitura do convite da Secretaria de Saúde para a 1ª

Conferencia Municipal de Saúde Mental Dom Macedo Costa o mesmo

acontecerá dia 14/03/2022 na Câmara de Vereadores das 08:30 as 12:00.

Na sequência foi feito a leitura do Projeto de Lei nº080/22 de Autoria do

poder Executivo que “Dispõe sobre transposição, transferência e

remanejamento de créditos orçamentários no âmbito do Poder Executivo

Municipal e da outras providencias.” Foi lido também O Projeto de Lei nº

081/22 de autoria do poder Executivo que “Autoriza O Chefe do Poder

Executivo a implantar o Programa de Regularização Fundiária nO perímetro

. DM,_
1
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Estado da Bahia

_ Município de Dom Macedo Costa

' «íª Câmara Municipal

 

urbano do Município de Dom Macedo Costa, Estado da Bahia, e dá Outras
providências." Foi lido também O Projeto de Lei nº 082/22 ”Altera O art.2º da
Lei Municipal nº481, de 20 de julho de 2017 que dispõe sobre a Criação do
Conselho Municipal de Turismo de Dom Macedo Costa e da outras
Providências". Seguindo foi lido também o Projeto de Lei de nº 083/22 de
autoria do Poder Executivo “Autoriza o Poder Executivo, através da
Secretária Municipal de Cultura Turismo e Desporto, a custear despesas e a
conceder auxilio técnico, material e/ou financeiro na forma que menciona e
da outras providencias". Em seguida o senhor Emerson Santana Silva
Consultor Tributário dO Município veio a esta casa fazer alguns
esclarecimentos e tirar dúvidas dos Edis a respeito do Projeto de Lei nº
080/22 onde foi muito proveitoso e os Vereadores se deram por satisfeitos.
Sendo assim o Presidente colocou em votação os Projetos de Lei nº
080/22,081/22 e 082/22 ambos aprovados por humanidade. Porém na
votação do Projeto nº 080/22 que dá direito ao Executivo fazer uso de crédito
O Vereador Joselito fez uma ressalva para que todas as vezes que O
Executivo for fazer uso desses créditos que passe essa informação para esta
Casa Legislativa infom'Iando onde está usando esse crédito. Na sequência o
Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em pauta,
encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto O GRANDE EXPEDIENTE
sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da
tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o vereador ALEX PEREIRA
PITON saudou a todos. Iniciou parabenizando em nome da colega Nilza
todas as mulheres pelo dia 08 de março dia Internacional da Mulher
lembrando também 0 março lilás que é um mês dedicado a mulher sobre a
prevenção do câncer de colo do Útero relatou também sobre a importância
de se fazer O exame Papanicolau para a prevenção desse tipo de câncer, e
também falou sobre a importância dos jovens tomarem a vacina HPV tanto
meninas quanto meninos tem fazer essa vacinação para evitar o câncer de
colo de útero nO futuro. Em seguida o vereador agradeceu ao Deputado
Robson Almeida por ter atendido sua Indicação com O pedido da
ambulância para o município, como também agradeceu ao governador Rui

WWW/GW'-
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Costa e ao prefeito Egnaldo Piton que vem sempre lutando por benfeitoria

para o municípiO.Com a palavra a vereadora CATIANE CONCEIÇÃO DOS

SANTOS SILVA, saudou a todos. Iniciou falando sobre a falta de fiscalização

sobre as Obras que estão sendo realizada no município como: O calçamento

da ladeira que dar acesso a localidade do Milagre em sua opinião o mesmo

esta sendo feito com material inadequado como areia preta ou terra vegetal

além de ter começado de forma errada de baixo pra cima, sem travar no

meio com meio in.Seguindo agradeceu ao Governador do Estado pela

doação de uma Ambulância.Seguindo solicitou mais uma vez do Prefeito e

do Secretário de Obras que Olhe com carinho e tenha mais fiscalização pelas

obras do município pois as Obras mal feitas e dinheiro jogado pelo ralo e

pediu ao secretário Antonio já que ele faz parte da Secretaria de Obras que

visite mais essas Obras.Finalizou agradecendo a tOdOS.Com a palavra O

presidente parabenizou a todas as mulheres dizendo que O dia 08 de março

é um dia dedicado as mulheres marcado por reivindicações e luta mais

sabemos que o dia da mulher é todos os dias por isso ele parabenizou a

todas as mulheres macedences e dO mundo. Seguindo agradeceu a

presença de todos. E não havendo mais nada a tratar O Presidente

GERALDO JORGE SOUZA SALES, em nome de Deus declarou encerrada

a SessãOE eu MANOEL BOMFIM SERRA 1º Secretário lavrei a presente

Ata que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por

mim, pelo Presidente e demais Edis que assim desejarem.

W
GeIªâ do Jorge Souza Sales

Adechalves dos Santos Filho

V' - presidente

_ ' W—

Manoel E Se a

1ª Secretário
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2º Secretário

A

Catiane onceição dos Santos Silva
Vereadora

 

Alex Pereira Piton

Vereador

Zia/JW»
J ríe Pereira Lemos

Vereador

ç'oselito PereIra Araújo

Vereador

NilzazMaria Dos Santos S

Vereadora
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